



УКРАЇНА
ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА
Міська комісія з питань техногенно-екологічної безпеки
і надзвичайних ситуацій
10014, м. Житомир, вул. Театральна, 17/20, тел. 22-07-74, 22-08-89 uczn510@ukr.net

ПРОТОКОЛ № 33
позачергового засідання міської комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій

19 жовтня 2020 року

м. Житомир

Головував: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, перший заступник голови комісії Кондратюк С.М.

Присутні: члени комісії (за списком).

Порядок денний:

Питання 1. Про внесення змін до протокольного рішення міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій від 12 жовтня 2020 року № 31.

Доповідач - начальник управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради Дідківський Микола Васильович.

1. СЛУХАЛИ:

Інформацію начальника управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради Дідківського М.В. про зміни, що внесені постановою Кабінету Міністрів України від 13 жовтня 2020 р. № 956 до постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 641 та рішенням обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 16 жовтня 2020 року № 37.

З урахуванням інформації та обговорення комісією вирішено:

1. Підпункт 1 пункту 2 протокольного рішення міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій від 12 жовтня 2020 року № 31 викласти в такій редакції:

1) проведення масових (культурних, спортивних, соціальних, релігійних, рекламних та інших) заходів за участю більш як 20 осіб (у разі проведення заходів з кількістю учасників до 20 осіб організатор забезпечує дотримання між учасниками фізичної дистанції не менше ніж 1,5 метра).

2. Управлінню з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради (Дідківський М.В.) довести дане рішення до керівників виконавчих органів міської ради, підприємств, установ та організацій Житомирської міської об'єднаної територіальної громади.

Строк – невідкладно

3. Керівникам виконавчих органів міської ради, підприємств, установ, організацій Житомирської міської об'єднаної територіальної громади вжити заходів щодо доведення та дотримання підпорядкованими підрозділами та суб'єктами господарювання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 641 з урахуванням змін, внесених постановою Кабінету Міністрів України від 13 жовтня 2020 р. № 956.

4. Управлінню по зв'язках з громадськістю міської ради (Стежко О.В.) забезпечити інформування населення, у тому числі через засоби масової інформації, щодо внесення змін до обмежувальних заходів щодо недопущення поширення коронавірусної інфекції COVID-19.

Строк – після прийняття рішення комісією

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради,
перший заступник голови комісії



С.М. Кондратюк

Відповідальний секретар комісії

С.Ж. Будішевський